

你的承诺我还能相信吗



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

3年前,我离婚了。离婚后,我又认识了一个男人,他也离婚了。他比我大8岁,我们是通过朋友介绍认识的。见面之后,他对我特别满意,从他看我的眼神,我就能感觉到。当时我并没有看上他,只觉得他人还不错、挺老实的。于是,我就想着和他处一下,看看到底合适不合适。

他和我不在一个城市,每次来找我,他都给我带很多礼物,而且对我很体贴,总是想方设法地讨好我,满足我的需要。就这样交往了一段时间,我对他还挺满意的,就想进一步了解他。他总来我这里,我也不了解他那边的情况,就提出要去他家里看看,他有些迟疑,但最后还是答应了。

就这样我和他一起去了他那里,没想到他还经营着一家厂子,这些他以前没有跟我说过,我就有些不高了,不明白他为什么要隐瞒,难道是怕我图他的钱不成?而我现在也不需要别人养活。

他没有带我回他家,也没有带我去他厂里看看,而是安排了一个宾馆让我住下了。这让我有些怀疑,他怎么不直接让我去家里,还要花钱住宾馆?这里面肯定不简单。他告诉我说因为家里很乱,他要收拾一下,而且他得和两个女儿说一下,不然太突然了。

我也没有办法,只好呆在宾馆里。那几天,他每天陪我到处转转、吃吃喝喝,就是不提回家的事。我火了,质问他到底是怎么回事?为什么不让我进家?难道他骗我?他没有离婚?看我生气了,他就发誓说绝对没有骗我,并且拿出离婚证让我看。

看到离婚证,我的火气也消了。不过,我还是有些怀疑。在我的逼问下,他只好对我说了实情。

原来,他的厂子是以前他和前妻一起经营的,自从他们离婚后,前妻就离开了,没想到她一走,厂子的经营状况越来越不景气,到最后都要倒闭了。他的前妻知道后就急了,毕竟这是他们俩一起经营的,她就回来帮他。前妻经营厂子比他有经验,交际面又广,厂子很快有了起色。再加上两个女儿也需要人照顾,他的前妻就回到了家里,一面照顾孩子,一面经营厂子。

我真是被气死了,这样的情况他要是原来跟我说,我会离他远远的。可是现在我跟他有了感情,也不是说断就能断的,我已经喜欢上了他,在生活上还有些依赖他,可是现在这种情况,我怎么进他家门。他信誓旦旦地跟我说他一定会处理好这件事,他是爱我的,让我相信他。没办法,我也只能选择相信他了,要不然还能怎么办。

他家自然是没去成,回去以后我一直催他,处理好他和前妻的事,要不然我们俩只能分手。他总是很坚定地告诉我他会处理好。可是到现在他前妻还呆在他家里,帮他经营着厂子。

我真是很失望,我不知道还能不能再等下去,我还有没有力气再等下去。但是,我离不开他,我想和他在一起,可是,他一直这样骗我,我还能相信他吗?

香草

香草:

不记得是谁说过这样的话:宁愿相信世上有鬼,也不要相信男人那张破嘴。虽然这句话有失偏颇,但形容你现在的状况,我觉得再合适不过了。

经历过一场失败的婚姻,不管失败的原因是什么,我想你总应该在婚姻里得到一些体验,得到一些领悟。离过婚的女子,就像经历过一场风雨的娇花,有了些许的坚定,也有了更多的认知。

现在的你应该明白自己需要一种什么样的生活,什么样的男人可以给你这样的生活,你的未来应该是怎样的。如果你还抱着一颗少女之心,以为他爱你就够了,生活中其他的事情都可以忽略不计,那你就错了。

让我们来“扒一扒”这个男人,在他看似老实的外表下藏着一颗什么样的心。

这是一个没有主心骨的男人。不知道他是怎么离的婚,也不知道是不是因为他的前妻不愿意跟他一起过了。反正婚是离了,但他没有经营厂子的能力,导致事业接近失败。那个离他而去的女人,心疼两个孩子,不得已又回来了,重新投入,经营厂子、照顾孩子。

可以看出在这个里面,他的前妻是被动的、是无助的。他离婚是个事实,这方面他没有骗你。但是,他在没有理清头绪的时候就和你在一起,只能说明这是一个懦弱的、没有担当的男人。

他不是埋下头来一头扎进厂子,帮助前妻把厂子搞好,而是陶醉在你们俩的温柔乡里,和你卿卿我我,勾画你们的美好未来。这就是他为什么只会来你这里,而不愿你去他那里的原因,他想逃避责任、逃避义务。

估计你们俩的事,他前妻和女儿一无所知。他不会告诉她们的,因为那样他的那份安宁的生活就会荡然无存,他会失去太多。他的前妻会离去,他的厂子会垮掉,他的孩子会没人照顾。

但他又舍不得你,舍不得你的柔情,舍不得你的年轻。在他享受你给他的温柔的同时,他又想拥有家里的安宁。这就是他为什么不让你进他家门的原因,他不想捅破这层窗户纸。

他想维持现状,前妻在家里为他照顾孩子、经营厂子,而他在这里,享受生活、享受爱情。

这是一个贪婪的男人。他想同时拥有你们两个女人,一个为他打拼事业,一个给他甜蜜爱情。他利用前妻不忍厂子倒闭,不忍两个女儿受苦的心理,把她牢牢地拴在他事业的战车上,为他解除后顾之忧。他利用你感情的空窗期,在你面前极尽讨好之能事,与你花前月下,温存甜蜜。

这是一个自私的男人。为了一己私欲,他拉着一个女人,拥着一个女人,幻想自己能够在这样的日子里与你们俩“天长地久”。他已经害了一个女人,害得她即使离了婚,也无法过自己正常的生活。

现在他还要来害你,要你死心塌地与他过另一种生活。

在这场感情的纠葛里,受伤的不仅是你,还有他的前妻,那个和你一样,无怨无悔为他付出的女人。而他,是最大的受益者。

你们两个善良的女人为他构筑了一个坐享其成的美梦。他幻想你们俩一个为他打拼事业,一个让他享受生活。

你想没想过,他给你带来那些礼物都是另一个女人辛辛苦苦挣来的;你想没想过,你们能够到处游玩,享受甜蜜的二人世界,是另外一个女人努力坚守的。

想到这里,你还能和他安心地继续下去吗?

你有没有想过,如果他的前妻知道了他现在在外面花着她挣来的钱,去讨好另一个女人,她会如何?她还会帮他经营厂子吗,还会帮他照顾孩子吗?

女人是等不起的,更何况你等的是一个没有结果的承诺。他是不会让前妻离开的,你等的永远是一张空头支票。因为某些情况下,他们是共同体,是不可分割的。他们有共同的事业、共同的孩子,他们之间的牵扯太多,不是一两句话、一两年,甚至更长时间能够分清、理得顺的。

时间是一个记忆的粉碎机,现在他看起来对你很好,体贴关爱、百依百顺。但这样的日子能够维持多久呢,你想过没有?

其实在他的心里,他的妻子只有一个人,就是那个离了婚,仍旧为他操劳的女人。对他来说,你只是一个开胃小菜,他的大菜只会是他的家庭,他的事业。他现在不会告诉他的前妻你的存在,以后更不会。

你和他的前妻只会也只能存在于两个世界,彼此永远不会有任何的交汇。因为他比谁都明白,那样会让他失去太多。

如果他一而再、再而三地推脱,还不足以让你醒悟的话,我真是无话可说了。

人都有选择自己生活的权利,大家都是成年人,做什么事都要三思而后行。一个人没有能力给你你想要的生活,及早离开才是上上之选。这样给自己一个重新选择的机会,也给自己一个不再受伤害的机会。

没有谁离不开谁,那只是你不想离开而已。当知道这是一个错误的时候,你不要再一错再错。一错再错的结果只会让事情变得更复杂,最后会与那个自己期望的想法失之交臂。

也许在他那里,他觉得你很适合他,给了他想要的一切。但他真的不适合你,他也给了你想要的。生活。

为了让自己能够更好的生活,为了不让自己卷入一场感情的波澜,分了吧。

柳韵

爱情图趣

有时我的梦中情人会来找我。



有时他的梦中情人会来找我。



有一天,我和他再也没有梦了。



因为,我梦中情人和他梦中情人在各自的梦中互换了……



情感故事

不靠谱的安全感

爱情里,很多人都强调安全感,甚至只要有安全感,一切物质都不重要了。其实,安全感真的就那么靠谱吗?

相比男人,女人更容易缺乏安全感。于是,一段感情中,常常是女人为求得安全感,千方百计地矫情着;男人则为了给女人安全感,搜肠刮肚地想着法子,让女人从猜疑中解脱出来。结果,感情就成了一场见招拆招的交锋。

身边或多或少都会有这样的情侣。看见对方接电话,必不依不饶地寻根究底,直至把来电者的祖宗八代都调查清楚,还心存狐疑;若是对方晚归,必把原因弄个水落石出,若是工作原因,则人证物证必须齐全,若是私人原因,更得刨根究底:和什么人在一起!如此猜疑,无非就是为了三个字:安全感。似乎把对方掌控在手里了,安全感就满满当当的,感情也就长久无忧了。

曾有人说过,和一个人结婚,可以贪图对方的钱财,可以爱对方的才华,却唯独不能因为安全感而将终身托付。将来若是分开了,才华能转化为物质,哪怕爱已不在,起码还能有物质上的所得。唯有安全感这玩意儿,对方哪天决定不对你好了,也就烟消云散,了无痕迹,你将一无所有。

还有另一种情况,属于自毁长城。比如,一方千方百计对另一方好,只为给对方安全感。可对方猜疑不断,再火热的心,也会渐渐冷却。付出的过程中,得到了肯定,是受激励的;得到了否定与猜疑,无疑则是被泼了冷水。一方渴望肯定,另一方却一个劲地浇冷水,结果不用想也知道。

爱情是个综合素质考量,若只盯着安全感,那是将安全感变成烟幕弹,被它遮住双眼,一叶障目,让人只见莫须有的危险,而看不到正发生在身边的点点滴滴。抛掉这枚烟幕弹,调整好心态,把自己做强,让阳光驱散阴霾,安全感自然就请自来。

(广美)

